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Milotay a debreceni botrányról és Baltazárról
Debrecen szab. kin város 1. kerüle­

tének országos nevű képviselője: a kálvi­
nista Milotay István, a felelős szerkeszté­
sében megjelenő „Magyarság“ c. fővárosi 
napilap vasárnapi számában, vezetőhelyen 
foglalkozik a debreceni legújabb botrányos 
eseményekkel ás lesújtó kritikát mond 
Baltazar püspökről és érdektársairól, vala­
mint. eléggé el nein ítélhető makhiná- 
cióikról.

Az értékes vezércikk, melynek felfo­
gása tökéletesen ^egyezik a ,Hajduföld‘ 
hasábjain állandóan kifejezésre juttatott 
fe fogásunkkal, többek között a követke­
zőket mond ja :

... A magyar református közvéle­
mény, minden társadalmi vagy politikai 
tényezője ennek a közvéleménynek föl kel­
lene, hogy álljon a püspök ur legújabb 
ilyen kísérlete ellen, hogy megvédelmez­
zék most már igazán ö tőle és ö vele 
szemben azokat az érdekeket, melyek a 
protestantizmusnak és a magyar nemzet­
nek igazán közös érdekei. Ha vannak sé­
relmei a magyar reformátusságnak s ha 
vannak kívánságai — hogyne volnának 
ilyenek! — számoljanak be minderről a 
nyilvánosságnak bátran, önérzetesen, fér­
fiasán, ahogy ezt tőlük a múltban meg­
szoktuk, de kérve-kérjük, ne enged jék meg, 
hogy megint Baltazár püspök ur. vagy 
Zoványi Jenő, vagy Haypál Benő sajátítsa 
ki ezeket a kívánságokat és sérelmeket 
egy olyan politikai törekvés és olyan sze­
mélyi ambíciók szolgálatára, melyeknek a 
reformátussághoz semmi közük s ame­
lyek oly lélektani pillanatban fenyegetik 
veszedelemmel és felbomlással a keresz­
tény magyarság közös frontját, mikor a 
legteljesebb összetartásra és kölcsönös­
ségre volna szüksége. Ha volt idő, mikor 
a magyar reformátusság jogos sérelmei és 
követelései meghallgatásra és orvoslásra 
számíthattak, ma, nyugodt lelkiismerettel 
elmondhatjuk-, számíthatnak erre, Hisz az 
ország élén, az államfői polcon olyan fér­
fiú ül, aki maga is a református egyház 
buzgó hive s akit családja nemes hagyo­
mányai fogékonnyá tesznek egyháza min­
den érdeke iránt. Amikor ott ülnek ma­
gában a kormányban is a protestantizmus 
ulyan képviselői, mint nagyatádi Szabó 
István, Hegedűs Lóránt vagy Gratz Gusz­
táv, akkor talán mégis megvan a mód 
hozzá, hogy kiderittessék, mennyi az. igaz­
ság és mennyi a politika Baltazár püspök 
urnák és társainak panaszaiban ?

E sorok íróját négyszáz esztendős 
kapcsolat emlékei s a ma eleven érzései 
‘űzik a magyar reformátusság minden ér- 
uenióhez, minden szenvedéséhez, minden 
m'gyományához ...Mi úgy érezzük, semmi

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 

Megjelenik héttó kivételével minden nap 

Felelős főszerkesztő • Dr KomMssy Imre

és senki nem ártott többet a magyar re- 
formátusságnak, mint az a szellem, mely 
Baltazár Dezső püspök ur egész eddigi 
életmunkájából árad. Ez a szellem meddő 
es terméketlen lévén minden alkotásra s 
képtelen minden nemesitó és luegtenné-

Apponyi tárgyal
Nyilatkozik párisi útjáról

Budapest, jan. 31. ^Nemz. St. tel. jel.) 
Apponyi Albert gróf vasárnap hazaérkezett. 
Vasárnap csak egyik legbensőbb hívét, Palu 
gyai Móric grófot fogadta. Ma délben hossza­
san tárgyalt Teleki Pál miniszterelnökkel, 
majd Andrássy Gyula gróffal s több más po­
litikussal. Apponyi tárgyalásai elősegítik a kér. 
szocialisták állásfoglalását is. Ernszt Sándor 
kijelentette, hogy az a hir, mintha keresztyén 
szocialisták meggondolták volna magukat s 
nem lépnének ki a kormányzópártból, nem va­
lószínű. Politikai körökben úgy tudják, hogy a 
Beniezky—Szmrecsányi •/’«nort kedden este 
már megalakítja az uj pártot, do a program­
med csak a nemzetgyűlés legközelebbi ülésén ! 
fogják proklamálni.

Budapest jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) i 
Rakovszky István, a. nemzetgyűlés elnöke ma j 
ha za érkezik Pozsony hói.

Budapest, jan. 31. (N. St. t. j.) Apponyi ; 
Albert gróf egy újságírónak párisi és svájci | 
Htjáról a kővetkezőket mondotta:

Mint magánember, tartózkodtam kinn ;

Cseh-szerb egyezmény ellenünk
Zlgráb, jan. 31. (N. St. t. j.) Itteni po­

litikai körök értesülése szerint a cseh-szerb 
szerződés a katonai kényszer intézkedéseken 
kívül, amely Magyarország ellen akkor lépne 
életbe, ha Magyarország a trianoni szerződést 
hiánytalanul meg nem tartaná, rendelkezéseket 
tartalmaz arra az esetre is, ha Magyarország 
az Ausztriának ítélt Nyugatimig) arországot 
nem volna hajlandó önként kiüríteni. Magyar­
országot ebben az esetben cseh és jugoszláv 
csapatok szállanák meg. A cseh csapatok elő­
nyomulásának vonala Pozsony, Komárom, Salgó­
tarján és Miskolc volna.

Holtponton a lengyel-orosz béke
Berlin jan. 31. (N. St. t. j.) A Frank­

furter Zeitung értesülése szerint a lengyel­
orosz béke ismét holtpontra jutott, amelynek 
oka az arany kérdés. Lengyelország ugyanis 
100 millió aranyat követel, míg az oroszok 
csak 30 milliót hajlandók adni.

A török békeszerződés
Berlin, jan. 31. (Nemzeti St. tel. jel.) Az 

angol sajtó vezető helyeken foglalkozik a tö­
rök békével s hangoztatják a sovresi békeszer­
ződés revíziójának szükségességét.

Pd’is, jan. 31. (N. St. t. j.) Több angol 
államfárfi Angorába ment, hogy a török nem­
zeti kormánnyal tárgyaljon a február 27-én 
Londonba összeülő konferenciáról.

Kmsiantinápoty, (N. St. t. j.) Musztafa 
Kemal pasa tudomásara hozta az antantnak.
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i kenyitő hutásra, egy vad és szörnyű vég- 
i leteket felölelő pártpolitika harcaiban élre 

ki magát, ezekben a harcokban sárosán 
i vonszolta a legszebb egyházi méltóság 
' palástját s megbízás nélkül egyik ku- 
i darcból és szégyenből a másikba hur- 
i collá a reformátusság nevét és drágít 
I érdekeit.

Párisbau. semmiféle külpolitikai misszióm ue*n 
volt. Ez volt az első lépés, hogy magyarok 
résztvettek a nemzetközi társaságban. Párád­
ban két ülést tartottunk, mindegyik simán folyt 
le, semmi összeütközés nőm történt, pedig köz­
vetlen szomszédaink is resztvettek az érte­
kezleten

Beszéltem a francia kormány több 
képviselőjével és az a benyomásom, hogy u 
francia kormány Magyarország föllendülésével 
szemben teljes jóakarattal van. Egészben vét# 
jobb hangulatot, hajlandóságot találtain, mint 
mikor á békéről tárgy altunk Párisbau, A uaiw- 
zetek szövetségének vezetőivel is tárgyaltam 
a. magyar kérdés revíziójának üstyéljoJ ki­
folyólag.

Végül kijelentette, hogy mindaddig, hmm 
a revízió napirendre tűzésének lélektani felté­
telei nincsenek meg, nem szabad kalandokba 
bocsátkoznunk. A trianoni békeszerződés kere­
teit: balti kell egyelőre mozognunk. A trianoni 
békés, erződés tartalmánál fogva laithatatlan s 
ennek revíziójáról soha,em mondunk te.

I hogy az, egyetlen kormány, amellyel a békéről 
I tárgyalhatnak, az angorai. Csak azon esetben 

hajlandók résztvenni a szövetségnek londoni
■ értekezletén, ha az idegen csapatok kiürítenek
■ minden megszállott török területet és leraou- 
i danak mindenféle hadikárpótlásról.

í A volt király állapota komoly
Becs, jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) 

! dsároly exkirály állapota ismét rosszabbodott, 
úgyhogy kénytelen az ágyat őrizni. Láza emel­
kedett. René pármai herceg, a királynő test­
vére. ma odaérkezik.

A tötök népszavazást követelnek
Pozsony, jan. 31. (N. St. t. j.) A magyar­

országi felvidéki tótság nagy-gyűlést tartott, 
amelyen elhatározták, hogy kiáltvánnyal fordul­
nak a világ társadalmához, s a népszövetség­
től kórik a Felvidéken a népszavazás el­
rendelését.

Békebeli államadósságaink
Párts, jan. 31. (Nemz. St. tel. jel > 

Prazn vszky Ivan magyar követ kedden írja 
alá Magyarország háború előtti adósságainak 
rendezésére vonatkozó egyezményt.

Diósgyőr a nemzeti alapon
Budapest, jan. 31. (N. St. t. j.) A diós­

győri vas- és fémmunkások szövetsége január 
' 2ö-én tartotta évi közgyűlését, amelyen Kruppa 
: Rezső elnök kijelentette, hogy a Magyarorszá- 
; gon megszervezett vas- és fémmunkásság a 

területi integritás alapján all s erről le nem tér.
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És az augurok nevetnek
Almélkndva olvasom a budapesti liberális 

nsagok cikksorozatait a I . 
lekezeli küzdelmekről. Debrecen 
Debrecen harctér lett. Debrecen 
pant katlan, melyben 
izzó szenvedélyek, igy. írnak mé* 
jól informált keresztyen lapok é
liberálisok! Azok már korulhordnzzak ur^ 
kardot, élesztve szítva, lángra gyújt * 
lekezeli szenvedélyeket, • z B ..mitással a csonkított országban pokoli kl- z^j()U fa.

Debrecenben dúló to­
lásban van. 
ma egy r°P" 
forrnak az 
az eléggé 
Hát még a

sustorogva

csonkított ország _ 
mérgek mérgét, hogy 
mitikus gyűlölettel a 
talmas tényezője: a 
•tolikns.

Csöndes szemlélője

’Äitt egymás mellett a város tars^koreil>en. 
gaz.iasági és pénzügyi alakulatokban m. na„ 

kimondottan katholikusa protestáns és a katholikus. \z emberek W 
hés egvfltteshen beszélik meg a me. t r. - 
nagyra növesztett napi esen\énjfe.kX’ nte elten 
erőteljesebb kifakadás egymás Mukezete J • . 
sehol e"V gyűlölködő szó egymás vadasa elten.

embereknek nincs í< egymással ^ne ­
jük. csak a vezetőknek, vagy vezetésre törte 

t6knel protestáns és katholikus lúvatalnok 
csöndes megadások között robotolta le a ny - 
Xságos életunté eíviselhetetlen -be. a 
munkás tüzelő és zsírozó után >z.d.d^i. 
följebb, ha ezek között hallatszik néL 
egv lendületesebb kitörés a nehéz megéli., ti. 
egy icnuu _ * tizczrcket domináló nagy

________ - • i l-'.- 
.inált felekezeti harc 
. Aki itt él közöltünk,gyűlölködés 

ős keresi a 
viaskodik a 
két keresz-

egymásraCgvmasr.i 
keresztyén front két ha-
protestáns

vagyok 
hogy mindez

kát- •

esetne- 
iklárma.

nehéz megélhetés

Mindez nem elég? Sem a vörös hón s« 
a fekete ceruza, som a tollszár, sem a levél­
papír kópéi fával, hozzáteszem «zt / 
mnis noteszt is és mindez együttvéve csak, 
busz krajcár, mondották a régi JÓ világ vásá­
rain a rekedt Mózsik.

Nem elég a jogrend, a liberaliznom, a 
fü""etlensé"i eszme, hozzácsapjuk meg ezt « 
finoni kis felekezeti harcot, egymagában többet 
ér mint a többi együttvéve es mindezért ne» 
kérek többet, csak azt, menjetek egymásnak 
bolond fővel protestánsok és katolikusok, tép­
jétek, marjátok egymást, szedjétek le 
ról a keresztvizet Így az ujsagtnozsik éss.yto- 
izidorok röhögve és rekedt orditozas.-ml, kőim 
lőttük pedig nagy gaudiummai az egész 
destruktiv tábor.

A háttérben pedig ott. áll éber tekintette, 
és fi"velő szemmel Besszarábia határain m 
oroszD’bolseviki és Derecske korul az oláh A 
kie'égülés torz vonásai ennek az egyiknek vér­
szomjas képén és esztelen vagyak valói a vá­
lásának piros reménye ütközik ki a másiknak 
púderes ábrázatán.

Nosza! rajta! Hát csak járjad a bolond 
iát ió magyarom. Hadd mulassanak rajtad a 

a liberálisod, a
és Linder, Take Jonesku es 1 rocky Bt on
stein. ... .. .

Csülökre hát! Most kezdődik az elomhis: 
Vágd földhöz te vastag ny^ku azt a sa| pa 
pápistát, vagy gáncsold el te utóbbi a • ; > 
ne engedjétek egymást, szonsd meg a nyakat, 
kapd el a fejét ...

Az augurok pedig nevetnek ...
__ De szólás — mondás, az nevet, aki 

1 utoljára nevet,

fal mellé állítás fenyegetését. .
M i már kinyíltak a szemek. Az a icw

M. TI) nap az őszi rózsás forradalomtól

JK löv«ttamé»yrfrt,
Fsonkitásáért és tudatosan vagy akaiattalanu 
rős/esei ennek a herosztrátesi munkának. 3 4 
H Z ' nem a hátraszoritottak az előnyomott^ 

szavalják és nem azok harci dalat 

kerülő komédiának a 
•. io"renn volt, hogy biztosit- 

Ms“k szabad izgtotal, sf««u,“s*!k0‘ "
V I. lati iifánna a liberalizmus, ez a 

Só » vwórmolm™. melynek nr»lm

m" bonban e"V kis nemzeti hangulatot is 
belekeverni a liberalizmus fanyar melódiáiba. 
Legyünk függetlenségiek. Valamikor a jo> m - 
"var ezért ment a tüzbe-vizbe és ezért az 
ideálért teremtette meg a legkésőbb szórnál .- 
Viva vedleni óhajtó, de általuk is lenézett pi- 
pogya hőseit. Hátha bedőlne erre ez a jarnbe , 
urrvnipáiu magyar, aki tahin mar el is telel­
tette hó"y mar függetlenek is vagyunk, annyira 
függetlenek, hogy attól koldulunk, k 
Pozsonytól, Kassától. \ aradtól és l em > • •
Függetlenek a Felvidéktől, Erdélytől Bánattól 
és talán még Nvugatmagyarorszagtol is.

persze.
ódáját
zengik.

A most előadásra 
jogrend

miatt Az ezreket, a . . ..
számarányát a kálvinista Kóma 1:1!\0Sí;S‘Cn 
ez a mondva csinált felekezeti hau J ■ 
bidcgen hagyja. Aki ?• -11 t-izminnk. es aki­
nek lelkét nem fertőzte meg a 

'nv'.rge. az álmélkodva néz körül 
csatateret, amelyen ádáz dühve! 
liberális lapok híradása szerint a 
tyén tcstvérfelckezet.

Niue- is itt felekezeti harc, 
uék. hogy lenne. Itt is. 
alapozzák, szervezik a s 
az események hamis r" 
igazi ----------- .
lentéktelen dolgoknak ónasi^ nagyra 

hogy a kultúrharc meglegyen.

immár a nyílt szinen is 
irtuun, -----
keresztyén nemzeti g< 
való diadalmas térfoglalása érinti 
resztezi. Jól tudják, hogy ha „ (
megszállás alatt megteremtett egysége a ke­
resztyén testvérfelekezeteknek, mely a nemze - 
gyűlési választások alatt diadalmasan tóit 
előre, állandósul, ha ez győzelemmel ynja 
meg harcát közeljövőben a városi képviselő­
testület választásánál is. akkor vége az aran-

KeU itt a
kezeli harc Ezért kell uszítani a protestánst 
a katholikus ell«n, ezért kell belcbóditani még 
a jóhiszernüeket is, hogy veszélyben Debrecen 
kálvinista jellege, mert a főispán, vagy egyik­
másik vezető hivatalnok katholikus es ezért 
akarják hipnotizálni a vallási kérdések köny- 
nyen lángra lobbanó tzenvedélyével a tömege­
ket is És ha sikerülne, hogy az itt felszított 
lang kicsapna a Duna-Tisza közére és a Du­
nántúlra. az volna csak igazán felséges dolog 
Isteneknek való látvány. És ezert kellene az 
itt megteremtendő felekezeti harc a budapesti ; 
liberális sajtónak. Ezért verik a rézdobot, tnj- 
jak a sipot, harsonát, hogy hátha sikerülne ez | 
a pokolian alávaló terv.

De hála Istennek a tömegek ma mar nem 
olyan könnyen kezelhetők, mint a közelmúltban. 
Síkkal elevenebben él meg bennük az a hatás 
melyet Károlyi nemzeti mázzal bekent forra­
dalma. Kun Béla vörös rémuralma váltott ki 
bennük, hogysein odaadóan beleomlanának egy 
könnyen bármilyen mesterien összetanult kon­
cert együttesének.

Az a hivatalnok, munkás, iparos saját 
bőrén tapasztalta ki, mit jelentett két évvel 
ezelőtt, hogy ellenállás nélkül odaengedte ma­

1— • csak szeret- 
az országban is. Meg- 

mapozzati, </^envedélvek
a-z eseménvek hamis megvilágításával, vélt . 
igazi sérelmek torz beállításával és apró, je 
lentéktelen dolgoknak óriási nagyin v<> o 
fuvásaval. Kik ? Mindazok, kiknek életérdeke, 
hogy a kultúrharc meglegyen.

Kezdetben az aknamunka hátterében, de 
immár a nyílt színen is kétségtelenül azok . - 
Janak, kiknek az önző és hatalmi érdekei «

hiteles másolatát. 2. Szüleik «r“^”?ifXnte ö e’gv

«sä SS SS. 
hivatalos órák alatt a quaestort hivatal minden P

ellenőrző szolgálat teljesítésére vannak khU'ezve 
Dr Láng Nándor, a tud. egyetemi ny. r. tanar, mm 
M. A. fel. biz. elnöke. ______ _

A Nyukosz közgyűlése
Vasárnap délután tartotta a városháza 

.....rvtermében a ..N’yiftosz“ debreceni főosztálya 
tisztújító közgyűlését. A közgyűlést JőnyLaszo 
altábornagy elnök nyitotta meg s azután Baló 
alezredes titkár terjesztette elő múlt évről 
szóló titkári jelentését. A jelentés rész etesen 
tárgyalta a Nyukosz debreceni 
múlt évi munkásságát. A mintegy 123 taggal 
rendelkező főcsoport bevetek* a múlt év fo y 
mán 48801 korona <j3 fillér, melyből ha az 
öszkiadásait leszámolja, tiszta .vtigyona '' 
korona. Beszámol még a titkán jelentés a ta 
tok anyagi érdekeiket szolgáló működéséi öl, 
F"V arról is, hogy megalakult a Nyukosz-Bu- 
tositó intézet, azonkívül az ipari és m?zö^ ‘ 
' ' i osztály, a Nvukosz nő csoportja is most

| van szervezés alatt 
i ho"v a i. . ------ -- > , -
I 100 hold'városi föld megmunkálás végett mi­

előbb a tagok rendelkezésére bocsajtasseK. 
Több-kisebb jelentőségű ügy letargyalása . után 
az alapszabályzat előírása szerint a régi el­
nökség lemond s a közgyűlésen való korelnoki 
tisztet Percei Dénes tábornok veszi at, akincR 
indítványára megejtik titkos szavazas utján az 
uj tisztikar megválasztását, mely szerint az 
elnök: Jóny László altábornagy, alelnok: Jan 
kovich Miklós tábornok, pénztáros: Bállá .Jen

' ezredes, titkár: dr Af.i/r főhadnagy lettek nagy 
szótöbséggel. Választmányi tagok lettek: 0
János tábornok, Czékmány százados, Nedeczky 
Ferenc ezredes. Balló alezredes, özv. dr Man­
ner Jánosné és Jóny Lászlóné. a felügyelő bi­
zottságba pedig Ébner Lajos éledést koszo­
rús Ferenc alezredes és Orosz Jenő toha lm 
gyot választották be. ________________ _
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gondolatnak Debrecenben ^^»Vvwés’alatt “Említést tesz’ arról is, I dúlt hát a ny 
Nvukosz részéről lépések tétettek, hogy | ismeri a i 

’ ........... . _____ ____„l.Álne VlWtt ml- loivilátrá

súrolja, ke­
rn ég az oláh

Pályázati hirdetmény
A Debreceni Egyetemi Diákasztal (Mensa Aca 

demica-nál) az 1920—21 tanév 11-ik felében. 1921. 
évi március hó 1-től kezdődő hatállyal 3 mgye"«. 3 
havi 100 koronát jizetö, 6 havi 200' ^ronát .fi:zc , 
havi 300 koronát fizető és 6 havi ^ronit 
kedvezményes ebéd-vacsora hely kerül betöltésre, 
mely kedvezmények elnyerése 1921. évi ^buiár h 
23 iki déli 12 óra határidővel ezennel pá yázatothír 
detek. A kedvezmény elnyerése iráni ^lyegtele 
lyamodványok a Mensa Academica Felügyelő Bízott 

’ ságihoz címezve, a fenti pályázati baW',d^c" 
i Egyetem Quaestor! hivatalában adandók be. t kés 

érkezett, vagy hiányosan fölszerelt férések figyelembe 
nem vétetnek. A pályá/ók folyamodványukhoz csatol

I iák 1. Leckekönyvük hiteles másolatát, illetve az 
1 Egyetemre először iratkozók érettségi bizonyitványuk

— Zajtalan hazaíiság. Arról volt szó. 
ho"V az elszakitásra ítélt nyugati vegeken ok­
vetlenül tenni kell valamit a féktelen ősz r< 
agitáció ellen. Tenni kell valami., ami < ■
ezeréves történelmi jogot támogatni s az a „ 
trák propagandát ellensúlyozni lehet. Me^

P a nyugati végek magyarsága, mely 
j. németajkú lakosság érzés és gonflo- 

íatviíágát és keresi, kutatja az utakat, ame­
lyeken át a lelkűkhez férhessen. Hycn útnak 
találta a magyar nemzeti táncok megisnm 
tését és meghonosítását s elhatározta, h g 
a nagy magyar Alföldről, a tősgyökeres 
recenböl plántálja át Nyugatmagyarorsza ha < 
körmagyart, a palotást, a fáklyástáncot stb. A 
kismartoni katonai főrealiskolának egyik <
nára járt tegnap e célból Debrecenben, s n"'y* 
tottan beszélte el szerkesztőségünkben, b.
ifj. Schaff János tánctanár, akihez a , 
ismertetése végett fordult, anyagi erejét fölül­
múló ritka hazafias áldozatkészséggel verbu 
válta össze tanítványait, rendelte be a • 
szolgáltató cigányt s mutatta be előtte a t p 
kus magyar nemzeti táncokat . . hogy ■
mertessék, terjesszék és ke^v.®lte®s^t,„áirá- 
azokat a nyugati végek németajkú l<lkF ' J 
val. s közelebb hozzák szívben és lélekben a 
ezeréves magyar hazához. Ha minden mari ■ 
ember erejéhez és teheísegehez mérten annyn 
áldoz a haza oltárára, amennyit ifj- V 
János táncmester áldozott, akkor nincs <'kun 

| félni az ország sorsától és jövőjétől, te
I rrnnlr fáma.rlnv .gunk támadni. r..,„v„naí- A Fehér est. Karioss «éza a Csokona 

színház igazgatója bejelentette a hétfői < • 
illésen, hogy a Csokonai színházat a helybe 
Leány Clubnak február 4-én tartandó esté yere 
átengedte. A tanács a bejelentést tudom. • 
vette, egvben értesítette, hogy ez az est ne 
esik bele abba a két estélybe, melyet az tg . 
gató köteles a tanács rendelkezésére bői 
tani.
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ök
állapították m>g. ők a Schlézinger Sándorék, 
a Weiszfeld—Vázsonyiék, hogy progratnmjuk 
tökéletesen fedi a vértanú és hitvalló püspök 
pro^rammfát. Nincs egy szemernyi eltérés'sem 
közöttük. Amit ők akarnak a magyarsággal, 
tmit ők terveznek az ezeréves keresztyén Ma­
gyarországgal, szörul-szóra ugyanazt akarja és 
tervezi a nagy gályarabjelölt is Egy szívvel, 
egy lélekkel. .. Némuljon hát el a kritika, 
szűnjék meg a gáncs a gyanú és a kétkedés, 
mert az ö programmjuk tiszta szent és sért­
hetetlen, s belőle fog kisarjadzani a keresztyén 
Magyarország boldog aranykora, régi nagysága 
és fényes jövője — az ő számukra A Schlé 
zingerék és Weiszfeldék számára, ahogy nem­
régen a Khon-Kunék és Szamueliék számára, 
vagy még százszorta jobban ... hisz most 
velük van a nagy üldözött is, ki „szerte nézett 
és nem leié honját a hazában1'. . Hulljon a 
porba és vakuljon meg hát a szegény üldözött 
kálvinista-magyar Debrecenben, hiszen ők hár­
man meg fogják menteni életét és hazáját. .

— Istentisztelet. A rém. katli. templomban 
holnap Gyertyaszentelő Boldogasszony napján fél 7, 
7, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék, 
pél 10 órakor a gyertyák megoldása, u ána nagymise 
és szent beszéd. Délután 3 érakor litánia és szent 
olvasó.,

— Meskó államtitkár és Csövek rendör- 
letanácsos Debrecenben. Meskó Zoltán belügyi 
államtitkár és Csövek rendőrfőtaníicsos hétfőn 
este a Nagytemplomi merénylők utáni nyomozás 
ellcnőrizése végett városunkba érkezett.

— Hegedűs Pál altábornagy nyugalomba 
vonult. A hétfői tanácsülésen bejelentette Csóka 
Samu h.-polgármester, hogy nála megjelent va­
sárnap délelőtt Hegedűs Pál altábornagy kör­
let parancsnok, aki tudvalevőén nyugalomba vo­
nult s elbúcsúzott a tanácstól. A bejelentést a 
tanács tudomásul vette. Ugyanekkor tudatta a 
polgármester helyettes, hogy az uj körlet- 
|taranc8nok Kratochwill ezredes lett.

— A népkonyhát s felszerelését kéri 
vissza a város a katonaságtól. A DMKE szu- 
terrén helyiségében levő népkonyha felszerelést 
tudvalévőén a katonaság a tiszti étkezde cél­
jaira'' lefoglalta. A lefoglalt felszereléseket a 
múlt év októberében vissza kellett volna adni, 
ez azonban mind ezideig még nem történt meg. 
Minthogy a népkonyha felállítása és megnyitása 
égetően szükséges, most újra átirt a tanács 
a körletparancsnoksághoz és most már n.wma- 
■tékosan kéri, hogy a népkonyha mielőbbi meg­
nyitása érdekében bocsássa a városnak a ren­
delkezésére a lefoglalt felszereléseket.

— A fa újabb árai A tanács a fa árát 
február 1-től kezdve a következőképen állapí­
totta meg: 1 öl tölgy hasáb fa 2000 korona, 
1 öl dorongfa 1400 korona. 1 öl botfa 700 
korona, tuskófa II. rendű 1000 korona, tuskó 
tövön 400 korona, miifa 3300 korona, pintérla 
3600 korona. A kompetenciafa 900 korona, de 
ha a közgyűlés magasabban állapítja meg az 
árát, a többlet utánna fizetendő. Kompetencia 
fs egyelőre csak a halápi erdőről kapható.

A világítási vállalatnak egy milliót 
utal a város. A tanács hétfői ülésén bejelen­
tette Aberle Rajmund, a világítási vállalat ve­
zetője, hogy szombaton táviratot kapott a salgó­
tarjáni kőszénbánya vezetőségétől, melyben ér­
tesíti a világítási vállalatot, hogy ha 270 ezer 
koronát nem küld, nem utalhatja a város szük­
ségletét fedező szénmennyiséget. Minthogy a 
villanytelep vezetőjének jelenleg nem áll ren­
delkezésére nagyobb összeg, szénvásár céljaira 
1 millió korona, utalását kérte a tanácstól. A 
tanács, tekintve a kérelem fontos voltát, a ké­
résnek helyt adott s‘a házipénztári utasította, 
hogy utalja alvállalatnak az 1 millió koronát.

— Á Szepesi Szövetség február hó 1-én. 
kedden esté 8 órakor a (Törő) Búzás-fele ven­
déglő külön fütött helyiségében társas össze­
jövetelt tart. , , ...

— Nagyszabású gazda-bál. regnap dd- 
elltt megjelent a polgármester helyettesnél 
l>eák István, aki a városi tanácsot, meghívta 
az 5-én tartandó gazda-bálra.

— Tormay Cécile bujdosó könyve kap­
ható Antalfy könyvkereskedésében Szent Anna 
és Varga-u. sarok.
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A Jótékony Nőegylet műsoros, tánccal 
egybekötött tea-délntánja holnap, szerdán lesz 
a Bika kávéház- és hallban. A kávéliáz és hall 
kellemesen fűtve, a műsor érdekes és változa­
tos, a táncmulatság remélhetőleg fényes és 
vidám hangulátu lesz \ műsor, mint már je­
leztük, 6 számból áll : dr Szilagyi Béla és dr 
Dávid Géza pompás dolgokat adnak elő. He­
gedűs Jósa urleány Farkas Imrétől mond bájos 
apróságokat, ifj. Szomjas Gusztáv zsiggel bá­
mulatos ügyesen és két kedves gyermek, egy 
fin és jegy leány egy angol táncot lejtőnek. j 
Dr Fráter Iván főispáni titkár hegedül és i 
énekeli hozzá a szebbnél-szebb magyar dalokat, I 
a közönség pedig asztalok mellett uzsonnái, 
arait, urleányok és úrasszonyok szolgálnak fel i 
és élvezi onnan a felsorolt kitűnő műsort. Az . 
uzsonna és a műsor lezajlása után kezdődik a ; 
tánc közkívánatra és tart záróráig. Belépőjegy ’ 
a tea-délutánra, és táncmulatságra a vigalmi­
adóval együtt 12 korona. Kezdete délután 4 
órakor. Tisztelettel kéri a rendezőség mind­
azokat az úrasszonyokat és urleányokat, akik 
szívesek voltak a felszolgálást, vagy a butié­
iról stb. az árulást elvállalni, hogy a block 
könyvek és asztalok kiosztása végett fél 4 
órakor pontosan megjelenni szíveskedjenek a 
Bika kávéházban Továbbá akik étel-vagy ital- 
nemüeket szívesek adományozni a butiéhoz, 
azt szintén fél 4 órakor a Bika kávéházba 
küldeni kegyeskedjenek. A n. é. közönség tö­
meges látogatását kéri a rendezőség.

Műtárgy-árverés. A NAPSUGÁR' mű­
tárgy-árverése holnap, 2-án délntán 4 órakor 
Piac 10. I. A kiállított tárgyak ma reggeltől 
kezdve díjtalanul megtekinthetők.

— Magyar köztisztviselők fogyasztási szö­
vetkezetének közleményei. Értesítjük tagjainkat, 
hogy a decemberi és januári uedvezmányes élelmi­
szereket folyó évi február 3 án kezdjük osztani és 
pedig a kővetkező betűrendes sorrendben február 
3-án csütöriöKön R—Z-ig, pénteken K—P-ig, szomba­
ton A—j-ig. A blokkolás és befizetés pénzügyi palota 
földszint 12 sz. helyiségben, az ára kiadása Vár-utca 
1. szám alatti kedvezménpes elosztó helyen történik. 
Testületek kimutatások mellett egyszerre vihetik el. A 
szalonna kiosztása Bo.nyi csapóutcai üzletében (Knoll- 
ház) történik, a következő sorrendben: Február l én 
kedden délelőtt: Szalonna: pénzügyigazgatóság, pénz­
ügyigazgatóság, pénzügyi számvevőség, állampénztár, 
heíyszinelési felügyelőseg, délután: az összes városi 
hivatalok. Február 2-án, szerdán délelőtt: I, és II. 
posta, postaigazgatóság délután : igazságügyi hivata­
lok. Február 3 án, csütörtökön délelőtt: állainrendőr. 
ség, tanári és tanítói testületek, délután: nyugdíjasok, 
Nyukosz tagjai és a többi fel nem sorolt testületek. <

— Galíciát Lengyelországhoz csatolták. : 
A debreceni kereskedelmi és iparkamara érdé- 
költsége tudomására hozza, hogy a rigai elő- , 
zetes békeszerződés értelmében a Nyugat-Uk- I 
rán köztársaság (Galicia) területe Lengyelor- I 
szaghoz csatolhatott. Erre való tokintettel a 
magyar királyi kormány nincs többé abban a 
helyzetben, hogy nevezett köztársaság buda­
pesti teljhatalmú képviselőjét Biborowytch Ja­
roslav urat ebbéli minőségében továbbra is 
elismerje.

A Csokonai színház könyvtárának ren­
dezése. A tanács felhívta Nagy Józsefet a köz- i 
művelődési könyvtár vezetőjét, hogy rendezze j 
a Csokonai színház könyvtárát. Most a köz- j 
művelődési könyvtár vezetője jelentette a ta­
nácsnak, hogy a Csokonai színház könyvtárá­
ban olyan rendetlenség van. hogy ott napi 100 
koronát .számítva 18 ezer koronába kerülne a 
könytár rendezése. Épen ezért most a tanács 
felhívta a könyvtár vezetőjét, hogy a rendezést 
próbálja menekült tisztviselőkkel rendeztetni, 
mint hogy ott sok becses munka hever.

Move közlemény. Kovács Mariska űr­
hölgyet lakáscím hiányában ezúton kérem, hogy 
a Move titkári hivatalában mielőbb jelentkez­
zék a Hollandiába küldött tárgy értékének át­
vétele végett. — Titkárnő

— Utolsó farsangi és álarcos és jelme­
zes táncestély a Royalban e hó 6-án. azaz 
farsang utolsó vasárnapján.

— Fürdő megnyitás. Telcgdi fürdő (Nagy­
állomással szemben) február 2. ismét üzem­
ben lesz. ____________

tartja tisetujitó közgyűlését A Kerületi Tanács által 
kiküldött tisztikar jelölő-bixottság vasárnap ejtette meg 
a jelöléseket, amely a következő: Elnök dr Jóna Kál­
mán, társelnökök dr Darkó Jenő, Totin Andor, alelnö- 
kök dr Bíró Barna, dr Dávid Géza, dr Kocsis Sándor, 
Krómy Ferenc (Nyíregyháza), Machó Ferenc, Vértes 
Sándor. Főtitkár Zempléni Gusztáv, titkár Káldy Zsig- 
mond, pénztáros Hermann Dezső, jegyző Szegedy 
Gyula ellenőr Gyökeres Ferenc, szám vizsgálók Kö- 
lönte Zoltán, Szász István, háznagy Ráduly Endre, 
könyvtáros Kupmszky Sándor, ügyész dr Kocsis Sán­
dor. jelöltek «zeakivül II tanácstagot és póttagot. Ez a 
hivatalos, úgynevezett »kormány* lista lenne. Van egy 
ellenzéki lista is, amelynek szintén nagy tábora vari. 
Mindenesetre erős választási küzdelemre van kilátás 
s eredményt előrelátni szinte lehetetlen.

Művészet
lótékonycólu hangverseny Február ő-én 

újabb eseménnyel gazdagodik Debrecen fejlő­
désnek indult zenei élete. A eumberlandi fő­
hercegi udvar művésznője, Lavaulx-Vrécourt 
grófné, Fábián Gitta mutatkozik be városunk 
zenekedvelő közönségének önálló hangverseny 
keretében, melynek gazdag műsora a klasszikus 
zeneirodalom legkiválóbb alkotásaiból van össze­
állítva. Corelli. Leclair, Tarteni. D Ambrosio, 
Chopin, Sarasaié, Kreisler és Hubay: a leg­
nagyobb nevek szerepelnek a műsoron hires 
szerzeményekkel, melyeket a magyar hegedű­
művésznő szokott interpretálni a eumberlandi 
udvar heti hangversenyein a német császár 
müvészlclkü leánya előtt, kinek kedvenc da­
rabja a szombati koncertet bezáró Hubay-féle 
csárdajelenet. Lavaulx-Vrécourt grófné külföl­
dön aratott sikerei után, melyek i magyar 
zene diadalát is jelentik, visszatért szülőváro­
sába, hogy kivételes művészetét nyomorgó ma­
gyar testvérei javára kamatoztassa. Úgy az ő, 
mint Bessenyeiné Fábry Irma neve a hangver­
seny magas nívóját előre garantálják.

Színház
* Kedden B) bérletbe a Fekete kivas 

megy.
* A bérlők figyelmébe. A Csokonai szín­

házban a H. félévi uj bérletek kiváltása és a 
régi bérietek megújítása megkezdődött. Befi­
zetések d. c. 10- 12-ig és d. u. 3-6-ig.
A színhazak

* Puskin: Wanda Warenine cimü 
regényét mutatja be az Apolló 6 és 8 órakor.

* Crooker: Diana cimü regényét mutatja 
be az Uránia 6 és 8 órakoi.

es muifiO» zimiai. k közleményei:
orosz

Sport
Tisztujitás a Kerületben, A Keletmagyar- 

orsráei Kerület szerdán, február 2-án délelőtt 10 óra­
kor a Kereskedelmi Társulat di ztermében (Piac u. 8 .

Törvénykezés
§ Elitéit betörők. Két, hamisítatlan igazi 

pesti „jassz“ kinézésű betörő állott ma a deb­
receni kir. törvényszék tíráyey'Gyula elnöklete 
alatt álló tanácsa előtt, Ahogy ott a bíróság 
előtt állanak s először tagadnak, majd mindent 
egymásra tolnak, mulatságos jeleneteket rög­
tönöznek, de az egész előéletük is igazi mu­
latság nekik. Cigány éjjeli zene, ugyanazon 
lányért való vetélkedés, ami ellenségekké teszi 
őket, s az egész bűnügy, mintha a legsötétebb 
Ferencvárosban játszódott, volna, le. — A két 
betörő Sztrebevoszky Zoltán pincér és Gombos 
Dezső. A harmadik, a föbünös, Túri József 
még nem kerüli az igazságszolgáltatás kezei 
közzé. Sztrebevovzky ugyanott lakott, abban a 
szobában, ahol a hires betörő király Rácz 
Jóska. Hajnal utca 22. sz. alatt A lakosban 
nagy mulatságokat rendeztek, reggelig mulat­
tak stb. cigányoztak. Mellettük lakott Lőw 
Józsefué tanárnő, aki egyszer 1919. elején vi­
dékre utazott. — Felhasználták az alkalmat 
Sztrebevoz.ky és társai, álkulcsai betörtek a 
lezárt szobába s amit csak tudtak elemeitek. 
A lopott holmik egyrészét eladták a zsibvá- 

baba kelengyét a közös ideálnak.
ajándékozták. Még a Révai 

lexikonokat is ellopták. — A mai tárgyaláson 
először mindent tagadtak, de mikor Gondos 
egyctmásl rá vallott Sztrebevovzkyra. az sem 
hagyta magát s elmondta Gondos egész bün- 
lajtromát. Orgazdasággal vádolva a vádlottak 
padján ült még Gondos Jánosné, Gondos anyja 
is, aki mindent tagadott. — A bíróság Balogh 
István kir. ügyész vád és Kovács János védő­
beszéde után Szírt bevovzkyt 1 évi, Gondost 
7 hónapi börtönre ítélte.'

sáron, egy
Boros Esztinek
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templomot gyaUüó kópét sóba senki nem j 
Hlott nem láthatott, mert olyan kép

és más idegen pentt. aranyai,
ezüstöt legealegdrágabBau

Simon Byfrgy
DEBHECZBM. íossuth-u. U

Valutaárfolyamok
tiudapest, január-29. (Nemz. Sl. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma a következő , árfolya- 
mokat jegyezték Napold»« Ifi IU dollar •><»-’ 
498. márka 91 i 'MM1. lira 1900. rubel 2U». 
lei 708 04, szokni 1585 682^ korona dinar 
1410 15'77, osztrák körömi 77 78. lengyel 
inárka 70 TI. svájci frank 78.

A zürichi devizapiaezoa .» wagyor koro­
nát 110-al jegyezték.

legdrágábban ven

Simon bankiroda
Debrecen. lessuth-stwa U
Telefon 9©3 SzSn>.

NYILTTÉR.
NYILATKOZAT.

. .,l-.g\ ctértób" é- u 
gellen l jség- napilapok <’ hó
i___  ,
i>lvu4uk, hogy
egyház, e hó 2

.Dobfozeui
.. r ’ > ‘J® iki

aiábVu, majd több budapesti napilapban is 
* a debreceni református 

"-’ÍÍK-én tartott preabyteri Ilié 
sén llalwwur IVzső püspök és Vásáry 1st- 

Uiiin'soS urak szóvátették »

máriásokat s ennek kapcsán odanyilatkoz 
támadások l'.hJO t:

van dr véro-i —.......... --
kálvinisták ellen Dcbreezeiibcu ‘»ditott la

ük ""hogy ez.-l. a támadások 1‘J‘JO. év ta 
V»«M> indultak meiz aBzal. hogy * Debre 
«»mi Bis» lakarékpéiizUi helyiségeiben a 
Nagytemplomot gyalázó képet luggesztet 
tok ki. illetve mutogattak

A közönség tájékoztatása végett szabad 
légién e kérdésben a következő tárgyila­
gos felvilágosítással szolgálni

A takarékpénztár belyisétfébeH a 
templomot gytdáaó képet soha senki nem | 

»oh« nem volt Miüt év tavaszán az intézet 
ngyik tiszrviselöji- uégy karikatúra képet 

köztük egyet Baltaoir lleasö püspök 
urrói mutatott a takarékpénztárhoz tar 
tozó néhány ombeniek és pedig az intéaet 
egyik olyat) emeleti helyiségében, melyet 
a kdaönseg általában nem is látogathat. E ■ 
képek mindössze néhány percig voltak e j 
tisztviselőnél s azokat a takarékpénztár - 
helviségéhen a közönség kóréból senki nem 
látta és nem láthatta. \z inkriminált kép 
nem a Nagytemplomot gyalázó kép volt, 
hanem Baltazár püspököt karikaturáz.’a és 
miben sem különbözött a lapokban is szám 
ralaiistoi megjelenő karikatúra rajzoktól, 
amelyet minden közszereplő egyénről ké 
aziteni szoktak s amelyek közül ez. az »Iso, 
amellyel egy esek azt szeretnék elhitetni, 
hogy az nem az abban szereplő egyénről, 
hanem annak felekezeteről akar torr.kepet 
mutatni. . . .

\ takarékpénztár igazgatósága mely­
nek legtöbb tagja regi, debreezeui refor­
mátus családból származik .- közölök töb­
ben az itteni református egyház aktív s-ze 
repet vivő oszlopos tagjai a leghataro 
zottabhan tiltakozik ;.z ellen, hogy a való 
»■nvállás elferdítésével a rakarrkpenztai 
elvű» sziliben tüntettes-ék fel. mintha akár 
, református egvltaz, akár hártneh más 
felekezet elleni aktióban résztvenne. vágj, 
bogv helvisésreibeti olyan eselekmenyekct 
törne el és engedne meg, mely akár a val 
lis. akár csak a jóiz.lés ellen is valamit 
▼ótene.

\ ttübrtn'xvtú Et.-ö I akBrékpt’ívztHr • 
éves hazafias és jótékony cselekedetekben 
bővelkedő becsületes múltja éa igazgató 
sáei tagjainak szeplőtlen egyénisége egy 
magában is védőpajzsa e támadásnak s ha 
„e'.ois vau. aki ib''» tammiast inseeunl. 
azt 'abbau uem igazság es nam a koz- 
exi.-k ver.. £ebrwMnl Elgö Takirékpémtár.

n a J ü
február 1

Apró W’tésiii.
Elcae< Cinem

Péteftiiii levő 3 s: 
fürdőszobás utca- lakáso­
mat olyann»!. hol sértés, 
baromfi tartható Lehet 
kertben is. Cím a kiadóban

Pezsgő« üveget
5 koronáért vesz a fórök 

pezsgőgyár.

Kertet
téli nyári lakással megfe 
lelő telekkel Sintonyi ír 
közelében megvétele ke­
resek. Cint a kia ’cban.

Tiz held
földes kis gazdálkodó > a 
kVOJc, férjhez adnám egyet 
len leányomat 22 éves ke­
resztyén Öná ló iparoshoz 
vagy kisgaz.alkodóhoz.

Komoly levelet kérek 
Boldó:’ jövő“ jeligéié c 

i iadóba.

U b O L b

rög
Bélyegzögyár 
és vésőintézet 

P*ULÓ I.
BatthyAnyl-utcza 2t. 

Télafon 1363.

Faárveres.
Ma kedden d. u. 3 órakor 

az epreskerti faraktárban 
(Colónia mellett) forgácsok 
vagontételekben nyilvános 
árverésen eladatnak.

Erdöhivatal.

NYILATKOZAT
Tudomásomra jutott, hogy egy esek azt 

hireszulik róllam. hogy szahudkóniuves 
vagvok s velők összekí.tt.-t.-4.cn állok. - 
Midőn kijelentem, hogy ezeu állítás .davalo 
koholmány és a valóságnak meg nem felel 
Kijelentem azt is. hogy I»eb:--.-zenben i.aló 
h-telepedésem előtt. PH; evben lel ettem 
■urvan 'éve Hev.’sm.gyebe» az egyik -zx 
badkőmiives páholyba, de mert soha meg 
.«ak közréjük sem mentem, i.nőitek tag 
iáik sorából m-'g Pebreezenbe jövet-len,

METEOR MOZGÓBAN
Holnap szerdán

Hiss American I,, II. rési, H» felvonásban 
Csütörtökön

Kiss American III. és IV. rési. 11 telv.
Amerikai világslágei. 3 órás miisorok. 
Előadások d. u ő—8-ig és 8—ll-ig. 
Jegyelővétel m3 d. o. 10 órától állandóan 
Helyárak I'. 16, F 14. I. 12, 11 8. Hl 6 K

Nem termelők korpa 
igénybejelentése

Á nein termelő kis állattartók 
korpa szükséglete megállapitá.sa vé­
gett l'eihivjuk az érdekelteket, hogy 
az illetékes lisztirodáhan állatállo­
mányuk létszámát igazoló jáihitail’.- 
kal jelenjenek meg.

Közélelmezési ügyosztály.

F3B8 Korcs Sándor
liril-szaífi KUiiheB PUc-a.83.
Bxj&t kéazitésfl elegáns férfi 

öhönyok kaphatók

ümMosíönegii^DiMWiiüi 

régi, erős fnszerüzletet, korcsmát 
és 2 szobás lakást!

Hirtelen közbejött családi körülmények 
miatt eladó

i< máv. waggongyárral szemben levő 
Jlnnti-utcában a ílonti utca 8 és Mrd 
viu utca 43. számú, (ízletes sarokhiiz. 
Két üzlet van rajta, tüszeriizlet es 
kot. ma, » tulajdonos kezelésében, me- 
Ivi t a vevő megkap, a tulajdonos 2 
svobás utcai lakásával »-gyütt. Hozzá­
kapja a követkeső mellékhelyiségeket 

is : konyha, kamara
letéglásott sertéséi 30 drb sertés ssa- 

mára, fürdővel ellátva 1
„agv füstölő, elkerített baromfiudvar, 
tériaból épített Istálló 3 darab jósság 

résiére és kocsiszíni
Adómentes épület. Konyhakert < s vi 

rágós udvar.
Van aztán még egy másik adomerv 

tes épület az udvarban, ez is elsőrendű 
cstrtéglából építve, cseréppel fedve, eb­
ben az épületben van két lakás, nunü- 
egyik I szoba, konyha, fáskamara es 

ezekhez is sertéséi.
Ára a füszerüzleti es korcsmái 

berendezéssel együtt
300 ezer korona!

Szabott ár! Alku nincs!
Ezen ház felett is a Hagy Lajos Országos 
Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köt­
hető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda: Ve.es-utca 9. szám.
Hivatalos órák reggel 8 órától egész nap.

Mindegyik Kbúhezö aikalmi sétál I 
Beköltözhető I Családi horuhiÉnpeh 
miatt lett eladóvá téve e hót ház!
És nem imő spekulációból I Mindegyik 
érdekes a megtekintésre I Ai miknek 
u ára »00 ezer, a másiknak 550 
ezer korona! Az egyik van:
A Csapó-utcában! Bögtön beköl­
tözhető lakás!! Istálló is és üzlet i 

is van rajta!

CsapH. w. síiöI ház!
A tulajdonos a következő helyiségeket 
lakja és használja, melyeket 30 napon 
beiül, szükség esetén esetleg előbb is 

átad a vevőnek beköltözhetésre: 
hentesüzlet, mellette 2 szobás lakás, 

konyha, előszoba, nyári konyha, speiz, 
istálló 4 drb. jószág részére, leburkolt 
sertésól 6 drb. sértés részére, fáskamara, 
nyitott szín, haroinfiól, sötét pince, vi­
lágos pince és műhely Mindenütt vil­

lanyvilágítás.
Van azonkívül 2 rendbeli 1 szoba, 

konyha, speiz, fáskamara.
A szobákban cserép- és vaskályhák 

Letéglázott, igen szép udvar, jó vizű 
szivattyús kút, csatorna bevezetve.

Ennek az ára 
500 ezer korona!

feltold
IMI!

fi város

Iiitanijosárér!
A Miklós-utcai részben

Azonnal beköltözhető két 
szobás lakást kap a vevő!

MlElí kÖIÍHSÍ3 HffllinM.
Felhívjuk Debreczen es vidéke őr­

lető közönségének figyelmét, hogv a 
HUNGÁRIA HENGERMALOM RT (Ho­
mokkert) vámőriö maima jan. 3'-en, 
hétfőn a teljes, egész napi üzemei 
felveszi. A malom legutóbb teljesen at 
lett szerelve és kibővítve, úgy, hogy a 
t közönség legmesszebbmenő igényei: 
is, úgy gyorsaság, mint a gyártmány 
minősége tekit tétében kielégitheii. El­
vállalja bá-mily mennyiségű bura és 
rozs öilísét, árpa fis köles hanto á át, 
tengeri és árpa darálását. Finom tész­
ta isztet sima és fogós minőségben, 
valamint búzadarát is gyárt. A beszál­
lított terményt azonnal telörli, az 01- 
lemenyt mindenki a saját termén é ől 
kapja illetők g a fél kívánságára a 
terményt azonnal kész őrleményre be­

cseréli.
21 január 2Ó.
Di Gyula? !>ássló. főorv'

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv-

Masszív, csertégla épület, cseréppel I 
fedve a következő lakásokkal: I

I tcni 4 szobás lakás mellékhelyisé- I 
gekkel, melyet most két család lakik, | 
hatalmas nyitott verandával, pincékkel.

Egy szoba, előszoba, mellékhelyisé­
gekkel mely most bútorozva van ki- | 
adva és a

hátulsó udvari 2 szobás lakás, kony ha, 
speiz, pince, ebben lakik a tulajdonos 
ez 30 napon belül át lesz adva a vevő­
nek beköltözhetésre.

Villanyvilágítás, cserópkályhák, és 
öntött vaskályhák, pincék, csatorna be­
vezetve, letégiázott. udvar, szivattyús kút.

Van pedig ezen ház a Miklós-utca 
baloldalából, a Miklós-utca 22. számú 
ház mellett benyilló Szálkai utcában 

Szálhai-utca S. sz. alatt!
Nagyon szép helyen, központban, a 
Miklós-utca sarkához harmadik ház.

Hó ara 420 ezer limü
Szabott ár! Alku nincs!
Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Országos Adásvételi Vállalat ren­
delkezik, ott köthető meg a vi­

tel, ott teendő le a foglaló.
Iroda: Veres-uttza 9.

A másik

Modern úri ház 
a Csapó-utca végén levő APAFI-UTCÁ- 
BAK, éppen TBHKA-gözmalom mellett van. 
Hatalmas nagy telekkel! Melynek 

részletes leírása a következő: 

flpaü-iilea w. síin ssmlház.
Masszív téglaépület, cseréppel fedve, 

alápincézve, akövétkező lakosztályokkal:
Egy rendbeli utcai 2 szobás lakás a 

következő mellékhelyiségekkel : elő­
szoba, konyha, speiz, külön boros- és 
külön zöldséges pince, elkülönített zá­
ros padlás, 2 fáskamara, sertéséi 6 
darab sertésre. Baromfiéi, gazdasági 
udvar és konyhákért. Ezt a lakosztályt 
a tulajdonos lakja, melyet az összes itt 
felsorolt mellékhelyiségeivel együtt má­
jus 1 re, esetleg előbb is átad a vevő 
részére.

Egy rendbeli 3 szobás utcai lakás, 
mellékhelyiségei a következők: el szoba, 
konyha, speiz. modernül berendezett 
fürdőszoba, angol klozettel, pince, fás­
kamara és külön záros padlás.

Udvari keresztépületben egy szoba, 
konyha és fáskamara, mely azonnal 
át lesz adva a vevő részére beköltöz­
hetésre.

Van továbbá külön mosókonyha, víz 
vezetékkel felszerelve. Vízvezeték min 
denütt, úgyszintén villanyvilágítás, cse­
rép- és vaskályhák, szivattyús kút, külső 
angol klozett, csatorna bevezetve, ne­
hány darab gyümölcsfa.

A főépület még 5 évig adómentes, 
modern szárnyajtókkal, tükörablakok, 
spaletták.
Igen könnyen istálló is előállítható!

Ennek az ára 
550 ezer korona!
Ezek mind reklám árak, tehát utolsó 
árak! Szabott árak! Alku nincs!
Mindkét ház felett a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Válllaat ten 
delkezik. Egyedül csak ott köthető 
meg árok vetele, ott teendő le a 
veteti foglaló is! Iroda : Veres­
utca 9 szám Hivatalos órák ál­

landóan, egész nap 1

és LapkiadóvAllalat nyomdájában Dehreczen, Ferencz József-ut 39.
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